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دلتا-پیچش(بخشنخست) لاپلاس-تابع تبدیل - دیفرانسیل درسمعادلات تمارین

بیابید. را ℒ−۱(𝐹(𝑠)) مقدار زیر توابع از هریک برای -۱

را ℒ(cos 𝑎𝑡) فرمول جر به جز انتگرالگیری از استفاده با بیابید. را ℒ(sin 𝑎𝑡) فرمول لاپلاس تبدیل از استفاده با -۲
بیابید.

بیابید. را ℒ(cos۲ 𝑎𝑡) و ℒ(sin۲ 𝑎𝑡) مقدار مثلثاتی اتحادهای از استفاده با -۳
کنید. بررسی ℒ(sin۲ 𝑎𝑡) + ℒ(cos۲ 𝑎𝑡) ی محاسبه با را قبلی قسمت جواب ب)

. ℒ( ۱√
𝑡) = √𝜋𝑠 که دهید نشان ∫∞

۰ 𝑒−𝑥۲d𝑥 =
√𝜋
۲ فرمول از استفاده با -۴

. ℒ(
√

𝑡) =
√𝜋

۲𝑠۳/۲ داریم 𝑠 > برای۰ که دهید نشان فوق فرمول از استفاده با ب)
ندارد. وجود 𝑠 > 𝑎 شکل به بازه هر برای ℒ(𝑒𝑡۲) که دهید نشان -۵

دارد؟ وجود ℒ( ۱
𝑡𝑘 ) تبدیل 𝑘 از مقادیری چه برای -۶

بیابید. را ℒ(𝑒۲𝑡(𝑡۲ − ۳𝑡 + ۲)) و ℒ(𝑒−𝑡 sin۳𝑡) مقادیر فرمولها جدول از استفاده با -۷
بیابید. را ℒ−۱(𝐹(𝑠)) زیر، شکل به 𝐹(𝑠) برای -۸

کنید. حل را زیر اولیه مقدار لاپلاسمسائل تبدیل از استفاده با -۹

𝑓 ′(𝑡), 𝑓(𝑡) روی باید فرضهایی چه کتابتان) از استفاده (بدون بیابید ℒ(𝑓(𝑡)) حسب بر ℒ(𝑓 ′(𝑡)) برای ۱۰-فرمولی
داشت؟

بیابید. زیر موارد برای را لاپلاس تبدیل -۱۱

۱



اگر بیابید را ℒ−۱(𝐹(𝑠)) مقدار -۱۲

کنید. اثبات را زیر روابط کتاب از استفاده بدون -۱۳

معمولی دیفرانسیل معادله چه باشد، 𝑦″ + 𝑡𝑦 = ۰, 𝑦(۰) = ۱, 𝑦′(۰) = ۰ اولیه مقدار جوابمعادله 𝑦(𝑡) اگر -۱۴
شود؟ می ارضا 𝑌 (𝑠) = ℒ(𝑦(𝑡)) توسط ای

هر در دهید. انجام شده شناخته توابع حسب بر است ممکن که تاجایی را اینکار بیابید. را زیر توابع لاپلاس ۱۵-تبدیل
کنید. رسم را 𝑓(𝑡) نمودار مورد

بیابید. را ℒ−۱ زیر موارد برای -۱۶

مربعی موج برای -۱۷

بیابید. را ℒ(𝑓(𝑡))

لاپلاس. تبدیل تعریف از مستقیم الف)

۲



هم. با آنها جمع و جملات از لاپلاسگرفتن تبدیل و نامتناهی جمع شکل به تابع نوشتن با ب)
کنید. حل را زیر اولیه مقدار لاپلاسمسئله تبدیل از استفاده با -۱۸

۳


